

“Затверджую,,  
зав.кафедрою фізичного  
виховання і спортивної медицини  
*Ю.Ш.* доц.Куниць О.Б.  
“ 2 ” вересня 2019р.

## ПЛАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ

кафедри фізичного виховання і спортивної медицини  
осінній семестр 2019/2020 н.р.

Назва заходу	Дата, місце, проведення	Відповідальний
Збори кураторів груп	Методичний кабінет кафедри, спортивний зал №1.	Доц.Іваночко О.Ю.
Робота груп милосердя та студентів-волонтерів.	Вересень	Куратори груп.
Проведення заходів до дня “Фізичної культури і спорту”	Вересень	Куратори груп.
Організація роз'яснювальної роботи щодо недопущення корупційних дій та випадків хабарництва.	Вересень	Куратори груп
Проведення лекцій, семінарів і бесід на тему: "Видатні лікарі Галичини".	Вересень	Куратори груп
Підготовка відзначення 235-ї річниці заснування Університету.	Жовтень	Куратори груп
Проведення вечорів, лекцій, семінарів і бесід на честь 77-ї річниці організації УПА, до 101-ї річниці утворення ЗУНР та відзначення річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників.	Жовтень	Куратори груп
14 жовтня – День захисника України.	Жовтень	Куратори груп
Зустрічі студентів з видатними науковцями, лікарями, політичними діячами.	Жовтень	Куратори груп
Проведення акції «Передаймо нашим нащадкам дорогий скарб – українську мову» до Дня української писемності та мови і стан виконання мовного законодавства в університеті.	Жовтень	Куратори груп
Проведення конкурсу на кращий фотознімок, малюнок, вишиванку, присвячених Дню студента.	Листопад	Куратори груп

Проведення тематичних лекцій, семінарів і бесід на тему «Значення референдуму про підтвердження Акту Незалежності України – 28 річниця».	Листопад	Куратори груп
Про проведення конкурсу серед студентів, викладачів та співробітників Університету на кращий фотознімок, малюнок, різьблення по дереву, вишиванку, присвячених Дню студента.	Листопад	Куратори груп
Про проведення круглих столів, тематичних бесід, семінарів та вечора-реквієму до річниці Голодоморів в Україні 1932-1933 рр., 1946-1947 рр.	Листопад	Куратори груп
Про проведення лекцій, семінарів і бесід з нагоди 28-ої річниці утворення Збройних сил України та семінарів і лекцій на тему: «Слово про Романа Шухевича», «Слово про Євгена Коновальця».	Листопад	Куратори груп
Проведення студентами-волонтерами благодійної акції до Дня Святого Миколая «Допоможемо дітям-сиротам».	Листопад	Куратори груп
Контроль успішності студентів.	Протягом семестру	Куратори груп
Підведення підсумків осіннього семестру.	Грудень	Куратори груп
Звіт про виховну роботу.	Грудень	Куратори груп

Відповідальний за виховну роботу кафедри



доц. Іваночко О.Ю.